



DUSNOK KÖZSÉG KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA

Kedves dusnokiak!

Szeretettel tájékoztatom Önöket az aktuális tudnivalókról, eseményekről.

2021. augusztus 20. Államalapításunk ünnepe, Szent István király napja

Program:

10:00 CSALÁDI ÉS GYERMEKPROGRAMOK

- Kézműves műhely Gulyás Évával
- Íjászat Hubert Lacival
- Arcfestés Papné Rogács Tímeával
- Ugrálóvár

17:00-18:00 CSURGÓ ZENEKAR - Gyerekkoncert

18:30 ÜNNEPI MŰSOR

- Himnusz
- Ünnepi beszédet mond Zsigó Róbert államtitkár úr
- Dusnoki magyar néptáncgyüttes szólistái
- Hagyományörző Asszonykórus
- Vers
- Igazgyöngy Asszonykórus
- Kenyérszentelés, kenyérszelés

20:00 VÉGVÁR ZENEKAR – Rockzenei koncert: Történelmi témák, saját szerzemények

21:00-02:00: BARABÁL a ZABAVNA INDUSTRIJA és a KOKTÉL zenekarral.

Étel- és ital fogyasztása helyszínen biztosított!

Várunk minden kedves dusnoki lakost a programokra, ünnepeljünk együtt az Államalapítás, Szent István király ünnepén!

Új plébánosi kinevezés Dusnokon

Július 31-vel Kistamás István plébános úr befejezte 47 éves plébánosi megbízatását Dusnokon. Szívből köszönjük hosszú szolgálatát! Azért nem hagy el minket végleg, mert ígérete szerint helyettesítő lelkipásztorként többször fogunk még találkozni vele. Utódja Kiss József atya lett, aki érsek úr döntése alapján 2021 augusztus 1-vel vette át a dusnoki Római kat. egyházközség irányítását. Kiss József atya augusztus 15-én, Nagyboldogasszony ünnepén, vasárnap de. 10 órakor, tartja ezüstmiséjét. (Pappászentelésének 25 éves évfordulóját). Az ünnepi szentmisére, majd az azt követő szerény vendéglátásra mindenkit szeretettel vár!

Pirula Alkotóműhely programja a kéttantermes iskolában

2021. augusztus 16-19-ig, és 2021. augusztus 23-27-ig délelőtt 9-12 óráig alkotó délelőttöket szervez a Pirula műhely, **Szünidei kézimóka címmel**, 7-13 éves gyermekek részére.

A programokon való **részvétel ingyenes, de előzetes jelentkezés szükséges** - a korlátozott létszám miatt - Gulyás Évánál a 70/249-2313-as telefonszámon.

Könyvtár

A könyvtár továbbra is várja az olvasni szerető gyerekeket, felnőtteket! **2021. július 3-tól a könyvtár szolgáltatásait mindenféle korlátozás nélkül lehet igénybe venni.** Jelenleg sem védettségi igazolvány felmutatása, sem maszk használata nem szükséges.

A könyvtár nyitva tartása: Hétfő: zárva; Kedd: 13-17 óráig, Szerda: 13-17 óráig; csütörtök: 14-18 óráig; péntek: 13-17 óráig; szombat: 9-11 óráig.

“Azt hiszem, mindnyájunk élete jobb lenne, ha mindig ott lenne egy könyv mindegyikünk hátizsákjában.” (Gabriel Garcia Márquez)

Gyermek háziorvosi ellátás

Dr. Csordás Péter 2021. július 1-től látja el a gyermekorvosi feladatokat településünkön.

A doktor úr helyettesítéssel látja el az orvosi teendőket. Ez azt jelenti, hogy a sükösdői körzet mellett - amelyben ő az állandó gyermekorvos - elvállalta, hogy Dusnok és Fajszi gyermekorvosi feladatait is biztosítja.

Megnyugtató számunkra, hogy így sikerült a gyermekek orvosi ellátását biztosítani, mivel a jelenlegi orvoshiány következtében ez nagyon sok településen nehézséget okoz.

Az átállás az új viszonyokhoz mindenkinek nehéz, ezért kérem a kedves lakosságot, hogy türelemmel, az előírt szigorúbb járványügyi előírások betartásával segítsük munkáját.

Önkormányzati ingatlanok bérlése

Örömmel tapasztaljuk, hogy nagy igény van az önkormányzat tulajdonában lévő épületek, közösségi terek, termek bérlésére. (Vajas vízi központ, Művelődési ház, Zarándokszállás, Iskola étkező) A Művelődési Ház bérlésekor a bérleti díjban benne van az újonnan elkészült melegítőkonyha használata is. Lakodalom ill. bármilyen rendezvényenél bármely főzéssel foglalkozó konyha szabadon választható. A Művelődési Ház bérlésével kapcsolatban Bogárdi Esztert kell keresni, tel: 06-30/977-9107. A Vízi Központ, ill. csónak, kaják, kenu bérlésével Tóth Jánost, tel: 06-30/ 225-1682. Iskola étkező, Karasziné Zsuzsát, tel: 06-30/433-9378, Zarándokszállás Laczkóné Ági, tel: 06-70/666-2980

Iskola konyha leállás

Nyári leállás miatt az iskolai konyhán 2021. augusztus 16-tól 2021. augusztus 29-ig a főzés szünetel. 1. főzési nap: 2021. augusztus 30. hétfő. Megértésüket köszönjük!

Mezőgazdasági elkerülő út

Folyamatban van a mezőgazdasági elkerülő út karbantartása. Először az oldalra kitaposott zúzott köveket húztuk vissza nyomvályúba, majd a nagyobb kátyúkat, valamint a derékszögű kanyarok széleit terítettük be apró kővel. A munkálatok támogatására segítséget kértünk a helyi gazdálkodóktól, valamint a vállalkozóktól. Hálásan köszönök minden egyes forint támogatást! Az elkövetkezendő időben újabb pályázatot fogunk benyújtani az elkerülő út folytatására. Az a célunk, hogy minél gyorsabban tehermentesítsük a Vak Bottyán utcát, valamint a „mertházi” részt a megnövekedett teherforgalomtól. Mindenkit kérek, hogy lassan és óvatosan közlekedjenek az ott lakók nyugalma és biztonsága érdekében!

Vajas sétány

Örömünkre szolgál, hogy a múlt hónapban a sétány egy újabb, közel 400 m-es szakasza épült meg (stranddal szembeni rész). Hála Istennek, hogy nagyon sokan felkeresik és használják. Újra jelezzük, hogy a sétány teljes hosszán, autóval lehajtani és közlekedni szigorúan tilos!!! Azt tapasztaltuk, hogy az újszülöttek tiszteletére ültetett fák közül sajnos több kiszáradt. Ezeket ősszel pótolni fogjuk. Köszönöm minden lakónak, aki segít rendben tartani a sétányt! Néhány új szakaszon az apró kő nem tömörödött be megfelelően és így nehéz rajta közlekedni. A problémát mihamarabb orvosolni fogjuk.

Lenesi bekötőút

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Lenesi bekötőút környékének rendbe tétele folyamatban van, ezért kérem, hogy erre a területre a továbbiakban senki nem vigyen ki faágakat, illetve egyéb zöldhulladékot, mert az illegális szemétkerítésnek minősül!

Civilizált kutyasétáltatás igénye Dusnokon

Az utóbbi időben Dusnokon is kedvelt időtöltés lett a kutyasétáltatás. Ennek következtében több bejelentés érkezett, hogy egyre gyakoribb a „kutyapiszok” a járdák és utak mentén. Kérjük az állattartókat, hogy kutyájuk után a „piszokot” takarítsák fel, ne hagyják az utcán! Minden kutyatartó együttműködését köszönjük!

Kóbor kutyák

Dusnok településen többszöri visszatérő probléma - mint ahogy más településeken is - a kóborló kutyák esete. Az utóbbi hetekben ismét több bejelentés érkezett azzal kapcsolatban, hogy a település bizonyos részein kutyák mászkálnak az utcán.

Ha az állat közterületen található, úgy jegyzői hatáskörben eljárás indítható az állat tartója ellen (állatvédelmi bírság). Ezen eljárás indítása előtt mindenképpen érdeklődjön a jegyzőnél ennek lehetőségéről és szabályairól.

Az állatvédelmi törvény az állatvédelmi bírság alapösszegét 2021. január 7. napjától 75.000,- Ft-ra emelte, mely alapösszeg! Különbőféle cselekmények esetére előírt szorzószámok eredménye határozza meg a kiszabható bírság összegét. **Így a bírság mértéke akár a 300.000,-Ft-ot is elérheti!**

Természetesen nem az állatvédelmi bírságok kiszabása az elsődleges cél, hanem az állatok védelme, kímélete, és legfőképpen embertársaink testi épségének védelme! Ezért ismételten kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az állattartás szabályait tartsák be!

Mozgáskorlátozottak Dél Bács-Kiskun Megyei Egyesületének tájékoztatója Dusnokon

A Mozgáskorlátozottak Egyesülete **2021. augusztus 12-én 14 órakor** tájékoztatást tart a fogyatékossgal élő emberek aktuális lehetőségeiről Dusnokon a Művelődési Házban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a rendezők!

Augusztus 20-hoz, Szent István király ünnepéhez közeledve hadd álljon itt egy idézet Szent István király intelmeiből:

„Tartsd mindig eszedben, hogy minden ember azonos állapotban születik és hogy semmi sem emel fel csak is az alázat, semmi sem taszít le, csakis a gőg és a gyűlölség.”

Dusnok, 2021. augusztus 11.

A Képviselő-testület nevében:



Mindszenti István
polgármester

